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УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ, 
С огромно удоволствие, бихме искали да Ви информираме, че община 

Момчилград стартира изпълнението на проект № BG-RRP-4.020-0285-C02 с 
наименование “Енергийно обновяване на общински сгради за спорт – основен ремонт 
на сгради с идентификатори ПИ 48996.104.79.2, 48996,104.79.3 и 48996.106.933.1 по 
KKKP на гр. Момчилград”, финансиран посредством Процедура „Подкрепа за 
устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно 
обслужване, култура и спорт“, чрез Механизма за възстановяване и устойчивост (МВУ). 

Основните цели и задачи, които проектът си поставя са да подобри енергийните 
характеристики, на Спортна зала „Родопи“, Момчилград и сграда на Съблекални към 
стадион „Родопи“ Момчилград, като внедри мерки за енергийна ефективност за 
достигане на енергопотребление клас "A". Също така ще бъде постигнато значително 
намаляване на генерираните емисии на парникови газове за двете сгради. 

Общата стойност на проекта е в размер на 675 942,93 лв., от които 565 132,61 лв. 
безвъзмездна финансова подкрепа по Механизма за възстановяване и устойчивост,         
110 810,32 лв. допълващо национално финансиране. Реализирането на проекта не 
предвижда използването на собствен принос.  

В изпълнение на проекта са заложени следните дейности: 
- Организация и управление, информация и публичност на инвестицията; 
- Енергийно обновяване на общински сгради за спорт, включително изпълнение на 

проектиране и авторски надзор на инвестицията; 
- Обследване за ЕЕ и сертификат за ЕЕ, ТО и технически паспорт; 
- Извършване на строителен надзор и оценка на съответствието; 
- Въвеждането на обекта в експлоатация; 
- Изготвяне на независима експертна оценка на инвестицията. 

Чрез изпълнението на предвидените мерки и дейности, община Момчилград цели 
да намали разходите за енергопотребление на двете сгради, което ще доведе до 
спестяване на публичен ресурс и ще подобри условията за ползване на сградите.  

Чрез подобряване на енергийната ефективност, ще се повиши и 
привлекателността на сградите включително, ще бъдат осигурени здравословни и 
качествени условия за всички работещи и посетители.  

Не на последно място, след реализацията на проекта, значително ще бъде 
понижено годишното потребление на първична невъзобновяема енергия, в размер на 
58,584 kWh/m2 на година за Спортна зала „Родопи“ и 67,714 kWh/m2 на година за града 
на Съблекални към стадион „Родопи“.  

Крайният срок в който следва да бъде реализиран проектът е 30.06.2026 г. 
 
С Уважение, 
Илкнур Кязим Мюмюн 
Кмет на община Момчилград 


